Erratum

Ophthalmologica

In the article 'Impact of Intravitreal Injection of Tissue Plasminogen Activator on Full-Field Electroretinogram in Patients with Macular Oedema Secondary to Retinal Vein Occlusion' by Tagami et al. [Ophthalmologica 2011;226:81–86], the following errors occurred:

On page 82, Materials and Methods, third paragraph: (MEB-9100, version 04.03; Nikon-Kohden, Tokyo, Japan) should read (MEB-9100, version 04.03; Nihon-Kohden, Tokyo, Japan).

In figure 1: the open circles indicate CRVO and the closed circles indicate BRVO.